现根据课题研究及海量阅读教学指导的需要，聘请韩兴娥、朱霞骏、刘维丽等老师担任小学海量阅读指导教师（第一批），组建小学海量阅读指导团队。名单及简介如下：
韩兴娥  中国陶行知研究会创造教育专业委员会学术委员会副主任，山东潍坊北海学校语文老师，齐鲁名师，全国推动读书十大人物，《中小学生课内海量阅读与核心素养培育研究》课题组副组长。她研究和探索出的“课内海量阅读”教学法获教育部2018年基础教育教学成果一等奖获。她和海读团队成员根据课堂实践编辑的 “课内海量阅读系列丛书”，为师生提供了有趣、高效的课堂共读书籍。
[bookmark: _GoBack]徐美华  中国陶行知研究会创造教育专业委员会委员，山东省淄博市张店区傅家实验小学语文教师，全国推动新经典诵读百佳教师，淄博市优秀教师、骨干教师、课堂教学攻坚年活动先进个人，课内海量阅读的积极推动着，教学中形成了课本系列、成语系列、经典诗文系列三大课程体系，她的海量阅读教学方法被《中国教师》作为月度人物进行过专题介绍。
朱霞骏  上海市闵行区申莘小学语文老师，《中小学生课内海量阅读与核心素养培育研究》课题组小学部副主任，独创“三步写字教学法”，开发“三维写作”课程，著有《写字教学三部曲》，主编《趣读识写一条龙》，参与编写《古诗接龙》《歇后语接龙》《主题儿童诗读写》《三字童谣》等书。
刘维丽  山东省淄博市高新区第三小学语文教师，“韩兴娥海量阅读团队”主要成员，参与编写了《成语接龙》、《三字童谣》等海读书籍，开发了“韵律记忆、快速记忆”等教学方法。
郑德江  山东烟台市鲁峰小学教导主任，烟台市教坛新秀，芝 罘区语文骨干教师，参与编创的校本课程获山东省基础教育教学成果一等奖。多次执教过国家、省、市、区优质课、示范课、观摩课，十余篇文章在市级以上刊物发表。
丁惠臻  山东济南市明睿小学语文教师。先后荣获“山东省教 育学会优秀成果一等奖”，“齐鲁名师讲堂一等奖”，“第三届中华优秀传统文化教育年度教学人物”等奖项。出版了《说话接龙与作文》、《走进经典——说话接龙》、《成语接龙大闯关》等专著及部编教材《生字开花》等。
黄国琳  河南淮滨县实验小学教师，中学高级教师职称，河南 省优秀教师，河南省骨干教师。“课内海量阅读”的践行者与推动者，在探索群文阅读、整本书阅读等教学方法中积累了丰富的经验。
张永英	  河南郑州市二七区航海路小学教师，先后被评为河南 省骨干教师，市优秀班主任。她以多文本阅读为抓手，通过课内诵读、绘本共读等形式，培养学生的阅读习惯；以班级循环日记的形式，通过读、写、绘等方法，训练学生的表达能力；以思维导图形式开展读书交流会，引导学生在深层次阅读中增长知识。
谭建萍  华东交大附属学校语文教师，多年来将传统文化经典教学融入语文课程中，带领学生大量读背整本经典，教学效果显著，荣获第三届中华优秀传统文化教育年度教学人物提名奖。先后赴新余、萍乡、赣州等地讲学，广泛传授课内海量阅读教学经验。
孟江葵  新疆师大附中小学语文教师，新疆教育学会小学语文研究会理事，近年来一直进行“课内海量阅读”教学实践与研究，执教的《读论语学成语---为政篇》、《读论语学成语---雍也篇》等，先后在乌鲁木齐“浸润经典--古诗文教学研讨活动” 、新疆乡村教师培训活动中评为示范课。
王玉萍  新疆师范大学附属中学小学部语文教师。课内海量阅读教学法的积极实践者，她力求借鉴韩兴娥老师的海量阅读教学法经验，探索出适合本地本校学生的课内海量阅读教学方法。
周平昭  成都市西南交大子弟小学语文教研组长，成都市优秀班主任，“韩兴娥海量阅读团队”核心组成员。先后在第十一届“国基教育大讲堂•蓉城之春”千人大会上、“星教师”小学语文创新课程峰会上展示《韵读成语》《读名言学做人》等教学示范课，受到广泛好评，应邀赴浙江金华、内蒙鄂尔多斯、四川大学、成都等地传授了海量阅读教学经验。
王进忠  河北迁安沙河驿小学语文教师、校长，迁安市名校长，唐山市优秀教师，河北省教育工作先进个人。他从2015年起开始了“金字塔”式的阅读推进，结合该校阅读实践，创编出 “海量阅读书单”，在全国第六届教育装备论坛、全国第二届海量阅读年会上介绍了海量阅读教学经验。相关阅读教学论文分别在《河北教育》、《中国教师报》等刊物上发表。
赵琦  上海市闵行区申莘小学语文教师，海量阅读的追随者和实践者，将韩兴娥的海量阅读教学法运用于课堂，引导学生学习了《读历史学成语》、《趣读识写一条龙》、《读笑话学成语》、《三字童谣》、《读宋词学故事》等海量阅读系列丛书，学生的语文素养及学习能力得到极大提升，受到学生家长的一致好评。

